
Всього 14 Всього 26

К-сть % К-сть %

2 важливий крок в майбутню професію 8 57% 13 50%

3 можливість подальшого працевлаштування 7 50% 13 50%

4 цікаво проведений час 2 14% 7 27%

5 неминуча необхідність 4 29% 6 23%

6 інше 0 0% 1 4%

7 Так 14 100% 26 100%

8 Ні 0 0% 0 0%

9
практика  захоплююча, проходила дуже цікаво з 

користю для мене
5

36%
11

42%

10 на практиці цікаво, атмосфера доброзичлива 5 36% 10 38%

11 атмосфера на практиці звичайна, формальна 4 29% 7 27%

12 практика нудна, нецікава і даремна 0 0% 0 0%

13
практика нудна, помітно, що керівнику самому не 

подобається її вести
0 0% 0 0%

14 Так 14 100% 26 100%

15 Ні 0% 0 0%

Робота керівника практики від навчального закладу
0% 0%

1 бал 0 0% 0 0%

2 бали 0 0% 0 0%

3 баали 0 0% 0 0%

4 бали 3 21% 6 23%

5 балів 11 79% 20 77%

Робота керівника практики від підприємства
0% 0%

1 бал 0 0% 0 0%

2 бали 0 0% 0 0%

3 баали 1 7% 1 4%

4 бали 4 1400% 5 1857%

5 балів 9 64% 20 77%

Особиста участь в технологічних операціях бази 

практики 0% 0%

1 бал 0 0% 0 0%

2 бали 0 0% 0 0%

3 баали 1 7% 2 8%

4 бали 6 43% 12 46%
5 балів 7 50% 12 46%

Особиста підготовка до захисту звітів за 

результатами практики 0% 0%
1 бал 0 0% 0 0%
2 бали 0 0% 0 0%
3 баали 1 7% 3 12%
4 бали 4 29% 6 23%
5 балів 9 64% 17 65%
Справедливість отриманої за практику підсумкової 

оцінки 0% 0%
1 бал 0 0% 0 0%
2 бали 0 0% 0 0%
3 баали 0 0% 0 0%
4 бали 2 14% 4 15%

5 балів 12 86% 22 85%

21
на практиці я ще більше переконався (лась) в 

правильності вибору професії
9

64%
17

65%

22 практика розчарувала мене в обраній професії 1 7% 1 4%

23
практика виявила прогалини моєї фахової  

підготовки
3 21% 7 27%

24 практика носила формальний характер 1 7% 1 4%

25 інше 0 0% 0 0%
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141 

"Електроенергетика

, електротехніка та 

електромеханіка"

123 "Комп'ютерна 

інженерія"

Респонденти

2

3
Чи мали Ви можливість вибору бази практики 

відповідно свого бажання ?

4 Ваші загальні враження від практики

5
Чи знайомили Вас з вимогами техніки безпеки під 

час практики ?

6
Визначте будь ласка роль керівника практики у 

вашій практичній діяльності

16

17

18

19

20

7
Будь ласка визначте для себе результативність 

пройденої практики



26 Так 3 21% 7 27%

27 Ні 11 79% 17 65%

28
вашою недостатньою підготовленістю з дисциплін 

фахової підготовки,
1 7% 5 19%

29
недостатньою  організацією практики з боку 

навчального закладу, 0% 0 0%

30
недостатньою  організацією практики з боку 

підприємства (бази практики),
1 7% 0 0%

складними умовами практичної діяльності: 1
7%

3
12%

 А) обладнання робочих місць 0% 0%

Б) кліматичні умови 0% 3 12%

В) підвищений рівень шуму 0% 0%

Г) використання хімічних речовин 0% 0%

Д) физичні навантаження 0% 0%

 Е) інше 0% 0%

32 моїми особистими якостями 0% 1 4%

33
відсутністю достатньої уваги з боку представників 

бази практики до побутових умов практикантів 0%
0

0%

34 інше 0% 0 0%

Можливість поглиблення і закріплення знань і 

вмінь, отриманих у ВНЗ 0% 0%

1 бал 0 0% 0 0%

2 бали 0 0% 0 0%

3 баали 3 21% 4 15%

4 бали 6 43% 8 31%

5 балів 5 36% 12 46%

Можливість перевірки своїх професійних 

компетенцій фахівця в умовах конкретної 

організації 0% 0%

1 бал 0 0% 0 0%

2 бали 0 0% 0 0%

3 баали 2 14% 3 12%

4 бали 8 57% 8 31%

5 балів 4 29% 13 50%

Можливість збору і підготовки практичного 

матеріалу для виконання курсового проекту / 

дипломного проекту/здачи державного екзамену
0% 0%

1 бал 0 0% 0 0%

2 бали 0 0% 0 0%

3 баали 2 14% 4 15%

4 бали 6 43% 9 35%

5 балів 6 43% 11 42%

38 так 7 50% 13 50%

39 ні 4 29% 8 31%

40 я вже тут працюю 3 21% 3 12%

41
зі мною уклали договір про подальше 

працевлаштування
0 0% 0 0%

43 так, задоволений 14 100% 26 100%

44 ні, не задоволений 0
0%

0
0%

8
Чи довелося Вам зіткнутися з труднощами під час 

практики?

9 Якщо так, то чим  були викликані труднощі ? 31

10 Як Ви оцінюєте результати пройденої практики

35

36

37

11

Хотіли б ви в подальшому продовжити свою 

трудову діяльність в підрозділі підприємства, на 

якому проходили практику? 

12
Чи задоволені Ви результатами практики? Якщо ні, 

то вкажіть причини своєї незадоволеності


